
Leistungen:

- Fahrt im Amos-Fernreisebus

- Fahrradtransport im Bikeliner

- 5 x Übernachtung mit Halbpension im Hotel Adria

Ankaran

- Rad-Guide für 4 Tage

- Schifffahrt Piran - Ankaran

- Jause am 2. Tag

Termine & Preise:

04.06.2024 - 09.06.2024 - Hotel Adria Ankaran

Preis p.P. im DZ 934 €

Preis p.P. im EZ 1054 €

Slowenien mit dem Rad entdecken - 6 Tage

Dieses Jahr 6 - Tagestour

Schönes Hotel direkt am Meer

Atemberaubende Landschaft und kulinarische Genüsse

 

 

1. Tag: Anreise

Abfahrt um 6:00 Uhr. Durch München, vorbei an

Salzburg und auf der Tauernautobahn nach Kärnten

und weiter nach Slowenien. An Ljubljana vorbei

kommen wir am Nachmittag in unser Hotel in Ankaran.

Erkunden Sie vor dem Abendessen noch die

Hotelanlage oder gehen Sie noch schwimmen.

2. Tag: Ankaran - Koper - Izola 

Im ersten Abschnitt geht es vorbei am

Vogelnaturschutzgebiet Skocjanski zatok und durch die

reizvoll venezianisch geprägte Stadt Koper. Der Weg

wird ansteigen über das Hinterland von Izola mit

beeindruckendem Ausblick auf die Adria. Unterwegs

gibt kehren wir in einem Bauernhof ein. Retour durch

das malerische Küstenstädtchen Izola und vorbei an

Koper zurück nach Ankaran. ca. 50 km

3. Tag: Ankaran - Hrastovlje - Muggia

Durch das Rižanatal fahren wir ins Hinterland Istriens

zu der Kirche der Heiligen Dreifaltigkeit in Hrastovlje.

Die Kirche ist eine der wichtigsten kulturellen

Sehenswürdigkeiten des slowenisch Istriens mit

berühmten mittelalterlichen Fresken des Totentanzes.

Am Nachmittag radeln wir auf der ehemahligen

Bahnlinie Parenzana bis zum venezianischen Städtchen

Muggia. Dieser kleine pittoreske Ort mit seinem

malerischen Hafen lädt zum Verweilen ein. Nach einer

Kaffeepause radeln wir entlang der Küstenstrecke

zurück in unser Hotel Ankaran. ca 50 km

4. Tag: Ankaran - Koper - Portoroz - Piran -

Schifffahrt

Wieder auf der ehemaligen Bahnstrecke "Parenzana",

nur in die andere Richtung, fahren wir heute los. Vorbei

an den Küstenstädten Koper und Izola bis in das kleine

venezianische Küstenstädtchen Piran, die Perle der

slowenischen Adriaküste. Genießen Sie ein schönes

Mittagessen mit Blick aufs Meer und bummeln Sie

durch die herrliche Altstadt. Am Nachmittag fahren wir

dann mit dem Schiff an der Küste entlang zurück nach

Ankaran in unser schönes Hotel.  ca.40 km

5.Tag: Grožnjan-Buje-Savudrija-Sečovlje

Am Morgen fahren wir mit dem Bus in das Künstlerdorf

Grožnja nach Kroatien. Wir radeln durch Olivenhaine

nach Buje und weiter in das malerisch gelegene

Fischerdorf Savudrija. Von hier geht es zurück nach

Slowenien, mit einem herrlichen Ausblick und vorbei

an den Salinen. Mit dem Bus fahren wir zurück ins

Hotel. ca. 45 km

6. Tag: Heimreise

Leider müssen wir heute von der slowenischen Küste

Abschied nehmen und fahren, auf der gleichen Streck

wie bei der Anreise, zurück nach Memmingen.

 

 

 

Hotel Adria Ankaran

Die 4*-Sterne Ferienanlage Adria Ankaran liegt nahe

der Grenze zu Italien in ruhiger Umgebung und direkt

am Meer. Im ehemaligen Benediktinerkloster befindet

sich die Rezeption, das Restaurant und die Bar. Die

modern ausgestatteten Zimmer befinden sich in

verschiedenen Ferienhäusern im Garten, von

mediterranen Bäumen umgeben. Das Hotel bietet

einen Wellnessbereich, einen Außenpool und ein

Hallenbad.
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